

LIBRIS

We know
books

GABRIEL SOCACIU

DUMNEZEU
este
PUTEREA
mea


EDITURA
CREATOR
BRAŞOV 2022



CUPRINS

Dumnezeu este puterea mea · 5
Cuvânt de început · 9
Un dialog mai puțin obișnuit · 15
**Ce înseamnă pentru mine
acest dialog · 197**

UN DIALOG MAI PUȚIN OBÎȘNUIT

Știam că suntem creați de un Dumnezeu, dar nu știam să mă adresez acestui Creator, să mă adresez Lui, să mă bucur de prezența Sa în ființa mea și, mai ales, să vorbesc cu El pe înțelesul meu... Pentru început m-am adresat Lui cu cuvinte simple, venite din inimă, în afara oricăror rugăciuni, protocoale și convenții prin care știam că te poți adresa lui Dumnezeu. Am chemat aceasta Forță în mine cu încrederea și inocența unui copil și am început să scriu ceea ce curgea acolo ca răspuns la întrebările mele. A ieșit, astfel, un fel de jurnal cu întrebări și răspunsuri la ceea ce am încercat de-a lungul vieții să aflu din cărți, din cursuri, de la profesori.

Am vrut și am cerut să aflu despre viață și moarte, despre bucurie și tristețe, despre bunăstare și sărăcie, despre început și sfârșit direct de la Sursă, iar pe măsură ce am

continuat acest dialog de-a lungul zilelor mi-am dat seama că o răbdare și o bunăvoință nesfârșite mă înconjoară și mă îmbrățișează la fiecare pas.

Î: Am început prin a Te chema și într-o dimineață Mi-ai răspuns și am început să scriu aproape pe nerăsuflăte... Nu simt că este un lucru neobișnuit acest fel de discuție; mi se pare că mesajul vine de undeva din mine, nu dintr-un punct exterior, și că trăirile mele, experiențele și lecțiile de viață trecute, învățate, m-au adus în acest punct al unei maxime încrederi în Sinele meu. Iar când spun Sinele meu nu mă refer la ceva separat de Întreg, față de ceea ce însemni pentru mine, ci la un sentiment de comuniune, de conectare atât de profundă, dar în același timp simplă și naturală, pe înțelesul meu. Cred că aceasta este credința adevărată, să fim conștienți că vocea interioară ne vorbește și ne spune ceea ce este de spus, de rostit, de auzit. Și atunci când o auzim pentru prima dată în noi mai puternic și o urmăm, aceasta înseamnă credință, încredere, speranță. Nu ne mai simțim atunci singuri, ci ghidați, călăuziți, îmbrățișați de Ceea ce Este menit să fie în fiecare clipă și pe care-l definim ca și Viață.

Dar, înainte de toate, Te-am chemat cu și mai multă convingere, cu un soi de inocență, de încredere, și atunci Mi-ai răspuns:

Când începi să Mă chemi din ce în ce mai mult încep să se întâmple și acele mici miracole: anumite sincronități, capacitatea de a vedea unele lucruri cu ochii minții și de a face lucrurile să se întâmple. Te poți concentra de exemplu într-o zi ploioasă pe imaginea soarelui și a unui cer albastru și de multe ori miracolul se întâmplă – după un anumit timp vezi razele soarelui spărgând norii și zărești acel albastru strălucitor. Poți să-ți imaginezi că la întâlnirea pe care o vei avea va veni un număr de persoane pe care-l ai în minte și chiar acel număr se întâmplă să fie. De fapt nimic nu apare întâmplător, voi înțelegeți din ce în ce mai mult că aceste puteri de a schimba, de a transforma se fac prin voi și asta face parte dintr-un proces cât se poate de firesc: Creatorul lucrează prin cei pe care i-a creat, oamenii, pentru a duce viața la următorul nivel de evoluție.

Voi sunteți plănuiți să fiți asemenea Mie, dar v-ați pierdut această abilitate de a crede și a vă încrede cu adevărat în darurile voastre.

Cei mai mulți oameni, atunci când apar în viața lor aceste „miracole”, încep să se întrebe dacă nu au luat-o razna, sau dacă ceea ce li se întâmplă este rodul unei fantezii a propriei minți. Într-o oarecare măsură, voi puteți să faceți aceste lucruri să vină spre voi și prin propria voință, atunci când credeți că mintea voastră, ideile voastre duc la realizarea acestor lucruri. Dar asta poate fi o falsă impresie asupra puterii. Miracolele vin cu adevărat când nici măcar nu îți mai faci un scop din a le avea în viața ta, când te-ai dat un pas în spate și te-ai lăsat locuit de acest Suflu Viu, pe care îl slujești cel mai bine lăsându-te în brațele Lui...

Atunci, viața ta se va schimba cu adevărat și ea însăși va deveni un miracol continuu, pentru că vei duce acest Suflu cu tine și ceilalți îl vor vedea, îl vor simți și astfel Mă vor recunoaște prin ceea ce vei simți, vei vedea și vei gândi tu, prin Mine...

Nu vei mai gândi cu gândurile tale, nu vei mai vorbi cu cuvintele tale, ci te vei lăsa condus de gânduri, idei, viziuni care nici măcar nu-ți aparțin, dar pe care le vei lasă să curgă prin tine. Voia ta devine voia Mea, corpul tău devine forma prin care Suflul meu se exprimă, se manifestă. Ceea ce tu numești Eu personal, Ego, începe să se dilueze printr-un proces blând, plin de bunăvoință și de răbdare, care nu poate fi altfel decât sincer. Nu poți păcăli nimic în lumea

aceasta fină a energiilor, ești acolo dezbrăcat de orice voință personală de a progresa, de a câștiga, de a avea lucruri pe care tu le vrei. Pentru că ceea ce vrei tu se află deja acolo, în interiorul Meu, în puterea pe care ai lăsat-o să curgă prin corpul tău.

Acestea ți se vor da, vei avea atât cât este nevoie să poți administra, să conduci această putere care nu-ți aparține, dar pe care o găzduiești cu bucurie și recunoștință.

Nu te mai interesează succesul în acele momente și nu te mai îngrijorezi de nimic, pentru că o lume întreagă este gata să te servească și să-ți dea ceea ce ai nevoie. Atunci ești cu adevărat bogat, pentru că cel ce plătește în materie sunt Eu, prin toate formele de manifestare. Nu tu plătești chiria, ori taxiul, ori cumpărăturile, Eu plătesc tot ce ai nevoie. Este un sentiment atât de lejer să-ți dorești la un moment dat o prăjitură pe care o consideri mai scumpă, sau o excursie mai extravagantă, știind că Cineva ți le va pune la dispoziție cu cea mai mare bunăvoință... Eu nu sunt limitare...

Voi vă imaginați că slujind lui Dumnezeu trebuie să fiți săraci, în lipsuri, dar nu este așa. Este mai degrabă o sărăcie în privința propriilor năzuințe, idealuri, iluzii. Nu-ți mai dorești nimic în mod explicit, pentru că deja ai ceea ce este nevoie să ai. Și vezi atunci de câte lucruri inutile ești înconjurat,

de cât de multe îngrijorări și reguli ești sufocat. Nu mai ești condiționat de o fericire exterioară, sau de viziunea altora privitoare la cum poți să ai success, să ajungi la prosperitate, la un anume câștig. Acea Voce interioară, Vocea Mea, pe care cauți să o auzi din ce în ce mai mult din acest noian de voci ale exteriorului îți va spune, din ce în ce mai explicit, ceea ce ai de făcut, pașii pe care-i vei urma. Înțelegi că acel liber arbitru este doar pentru forța minții, a constructului vostru exterior, a unor reguli și regulamente. În slujirea Mea nu mai există liber arbitru, doar bucurie de a Mă manifesta, în toate formele: altruism, bunăvoință, compasiune, întrajutorare, răbdare, iubire. Când începi să vezi și să simți cum lucrează în tine aceste daruri înseamnă că ești locuit din ce în ce mai mult de prezența Mea, care lucrează prin tine. Tu devii Eu, iar Eu sunt în tine lucrător.

Eu nu vă vorbesc complicat, există un limbaj pentru fiecare nivel de înțelegere, pentru fiecare ființă pe care am creat-o, vă cunosc mai bine decât vă cunoașteți chiar voi. Unuia îi vorbesc mai jucăuș, altuia mai serios, mai academic, altuia mai filosofic, ori mai creativ. Fiecare om are o sensibilitate a sa în a auzi această voce a Mea și de regulă o faceți la început în tăcere, într-un soi de solitudine, apoi o duceți cu voi într-o mare mulțime de oameni și nu

vă mai puteți rătăci de ea. Din când în când puteți verifica când sunteți acolo, în interior, pentru a auzi ceea ce vi se spune, direcția, ghidajul acela fin, delicat, ca o adiere de vânt. Dumnezeu nu vă cere ceva cu cuvinte aspre, ori imperativ, deși uneori cuvintele Mele sunt mai apăsate, dar în niciun caz poruncitoare.

Voi credeți că puteți să vă adresați lui Dumnezeu doar prin intermediul unor forțe exterioare, în biserică, la o anumită confesiune cu un duhovnic, în fața unui om cu statut important, din slovele unei cărți sfinte. Dar voi vă puteți deschide, pentru a înțelege și auzi acest limbaj fin, această voce, în fața propriei inimi, acelu suflu care vă va vorbi printr-un nor, printr-o rază de soare, prin surâsul unui copil, prin ochii unui înger coborât pe pământ, prin strălucirea unei culori, prin petalele unei flori, prin duritatea unei pietre, care poate deveni sfărâmicioasă în fața dorinței voastre de a o modela. Tot ce vă înconjoară este Dumnezeu, tot ce vă locuiește sunt Eu, vântul, soarele, pământul și roadele lui, copacul la care vă uitați chiar în această clipă sunt Eu, Viața Mea, sunetul, muzica Mea.

De câte ori spui: mă duc în cutare și cutare loc pentru a-l întâlni pe Dumnezeu, te îndepărtezi de El, de omniprezența sa. De câte ori spui că vei obține vindecare mergând într-un

loc anume, te îndepărtezi de capacitatea Mea a te tămădui chiar în locul în care te afli acum. Lăsându-te locuit de Mine, din ce în ce mai mult, energia care va trece prin celulele, organele, țesuturile, oasele tale va curăța acolo ceea ce este impur și care creează o tumoare, o tensiune, o suferință. Toate aceste boli vin din separarea de Mine...

Pentru început poți să Mi te adresezi prin cuvinte simple, ca și când ai fi în fața celui mai apropiat prieten, căci nu sunt numai Creatorul tău, ci și prieten, părinte, frate, soră. Îți voi vorbi prin gura lor, prin cuvintele lor. Dacă acestea te vor certa, te vor asupra, mergi acolo, în interiorul tău, pentru a aduna mai multă răbdare, bunăvoință, iertare pentru ei. Iar atunci când vei simți compasiune și bucurie pentru tot ce auzi de la mamă, tată, frate, soră, prieten ca fiind aspru, nedrept, cuvintele acelea, venite prin gura lor, se vor înmuia și vei vedea în fața ta oameni care vor plânge și se vor deschide spre tine, pentru că au văzut în tine imaginea Mea, cea care iartă fără a fi nimic de iertat, care oblojește, fără a fi nimic de oblojit, care vindecă, deși nimic nu este de vindecat.

Mă vor vedea și recunoaște pe Mine prin tine, prin prezența, prin vorbele și gândurile tale, prin profunzimea, prin tăcerea ta. Dar tu vei cunoaște atunci că nu tu, ci Eu sunt

în vorbele, sentimentele și gândurile tale și că tu doar Îmi slujești nu ca un servitor ascultător, ci ca un prieten, ca un frate, ca cel mai fidel cunoscut. Vei auzi vocea Mea prin șuieratul vântului, prin frunzele copacilor, prin strălucirea razelor de soare și nu-ți vei mai dori să mergi în locuri strâmte și reci pentru a auzi vocea Mea, pentru că ea va fi pretutindeni, în nemărginirea acelei lumi pe care nu o poți vedea doar cu ochii, ci doar cu inima ta. Nu ești aici pentru a Mă vedea într-un chenar anume, ci în spatele oricărei forme desenate de om cu mintea sa, construite cu priceperea sa. Eu sunt în spatele, în interiorul, în exteriorul fiecărei forme zidite de o mână de om și mă vei recunoaște, Mă vei auzi în acest necuprins ce-ți oferă libertatea de a Mă urma. Și asta nu presupune ca tu să-ți părăsești familia, prietenii, pe cei dragi, ci să-i iubești așa cum Eu vă iubesc pe voi, lăsându-vă liberi. Liberi de a mă chema când veți simți în voi acel dor de a mă avea, liberi de a face orice, până în acel punct în care realizările voastre, oricât de mărețe ar părea, nu reprezintă nimic față de acea scânteie de fericire de a împărtăși cu Mine această bucurie. Pentru că această fericire pe care voi o creați în afara mea, neîmpărtășită cu Mine, cu nemărginirea mea, vă va face să fiți incompleți. De aceea vă las această libertate, acest liber arbitru, de a

alege și face ceea ce vă doriți, de a fi neîngrădiți în mișcările voastre, în gândurile, în voința voastră, pentru că știu că toată această căutare, în afara mea, vă va aduce spre Mine cu și mai multă putere și dorință de a ne întâlni. Toate aceste tristeți și nefericiri pe care le simțiți acum, neîmpărtășite cu Mine, netrăite cu Mine, toate aceste bucurii și realizări care vă împlinesc pentru un timp se surpă în fața acelei fericiri de a Mi le oferi și de a ne bucura împreună de ele. Tot ceea ce veți crea în momentul în care Mă veți căuta și Mă veți găsi va străluci precum un soare, pentru că tot ce împărtășiți și creați prin Mine eu voi crea prin voi, iar atunci veți fi asemenea unui soare, asemenea unui vânt, asemenea unui pământ, asemenea apei...

Î: Ni se spune că Te putem găsi doar în anumite locuri, dar de mic am avut acest sentiment al unei prezențe continue, în fiecare loc în care mă aflam și în care mă ducea viața...

Sunt anumite locuri pe care voi le considerați sfinte, sacre, și la care mergeți pentru a vă încărca cu energie, pentru a face pelerinaje și pentru a vă întoarce apoi la viața